

ТРЕТЬЯ ВСТРЕЧА НА ДАЛЬНОМ ВОСТОКЕ

УЖЕ 15 лет Новосибирский академический театр оперы и балета ежегодно выезжает на гастроли. С его спектаклями знакомы зрители Томска и Тюмени, городов Кузбасса и Сочи, Москвы и Комсомольска-на-Амуре.

На Дальнем Востоке театр побывал уже дважды: в 1951 и 1954 годах. Нынешним летом академическому вновь предстоит там гастроли. Сейчас нача-

лась усиленная подготовка к ним. Зрители Хабаровска и Владивостока познакомятся с произведениями русской оперной классики: «Пиковой дамой», «Евгением Онегиным», «Лебединым озером» Чайковского, «Хованщиной» Мусоргского, «Демоном» Рубинштейна; произведениями советских композиторов Прокофьева и Шостаковича; с лучшими образцами зарубежной музыки — «Жи-

зелью», «Корсаром» Адана, «Дон-Жуаном» Моцарта, «Искателями жемчуга» Бизе, услышат произведения итальянских мастеров Россини, Пуччини, Верди.

Всего театр отправляет в путь 19 опер и балетов. Гастроли откроются в Хабаровске в конце июня оперой «Хованщина» и будут продолжаться до конца июля.

Весь август труппа будет показывать свои спектакли жителям Владивостока.